

на лошадяхъ. Принцъ де Лигне, прекрасный юноша лѣтъ шестьнадцати или сѣмнадцати порываемъ желаніемъ превзойти искусствомъ и проворствомъ своимъ прочихъ, получить похвалу отъ предстоящихъ, а можетъ быть въ тоже самое время понравиться тупѣ же призывающей обожаемой имъ красавицѣ, выѣхалъ на быстромъ бѣгунѣ. Онъ былъ уже въ полномъ бѣгѣ, чтобы достигнуть желаемая цѣли, какъ вдругъ къ нещастію его скачущая коляска препялала ему дорогу. Тщетно силился тупѣ Принцъ уклониться съ пути и ускромить спремленіе своего прыгуна; лошадь спугавшись начала бѣситься, наскакала на дышло коляски, и ранивъ себя смертельно сбросила сѣдока. Поверженный съ спремленіемъ на землю Принцъ переломилъ руку, получилъ нѣсколько жестокихъ язвъ и лежалъ полумертвѣ. Поднявъ положили его на повозку и отвезли въ такъ называемую Мизерикордіальнуу или человѣкопрізрительную больницу. Тотчасъ собралась толпа врачей, иные по должности другое съ сожалѣніемъ, однакожъ усиля ихъ и самыхъ искусствѣйшихъ были пущеши; и по письмамъ отъ трехъ надесять числа Принцъ не былъ еще вѣнѣ опасности жизни.

Если кто желаетъ нынѣ царствующаго Короля Пруссаго знать привязанность къ его семейству и силу его родительскихъ чувствованій, тому изъ многихъ уже въ иностранныхъ вѣдомостяхъ обнародованныхъ примѣровъ не непріятно будешъ узнать нѣ-